

清明假期,这些服务时间有变

地铁每天增开37趟列车

快报讯(通讯员 肖玉荣 记者 毛丽萍)清明节小长假即将到来,预计日客流超过50万人次。昨天,记者从南京地铁运营分公司获悉,清明期间地铁将增加运力,其中4月3日、4日每天都将较周末增加37列次。

据悉,去年清明节客流最高为39.8万人次,根据今年客流增加趋势,加之4月4日江苏舜天足球将在奥体中心迎来本赛季中超首场比赛,预计单日客流将超50万人次。对此,南京地铁运营部门对4月3日至5日的行车安排如下:4月3日、4日全天开行376列次,较平常周末增加37列次;4月5日与周末运力相当,全天开行339列次。4月4日将根据客流情况适时加开迈皋桥备用到奥体,行车间隔将缩短。

菜价

“上海青”出问题,不妨改吃“四月白”

快报讯(记者 夏天)昨天一条关于南宁查出毒上海青和大白菜的消息再次引起人们的关注。南京一些菜市场的管理人员对此表示,出问题的大多是气温较高、虫害较多的南方,所以建议多吃本地产的蔬菜。

消息称,3月28日在南宁市五里亭批发市场检测出5000多公斤大白菜、500多公斤上海青农药残留超标,这些有毒蔬菜有一批来自广西百色。那么南京有没有来自广西的上海青和大白菜?

小长假,房产登记暂停

快报讯(通讯员 方市兴)从4月1日起,南京市房地产交易登记中心华侨路分中心、中央门分中心、大光路分中心对外接待时间调整为:上午8:30-11:30(内部办公时间8:

30-12:00),下午2:00-5:00(内部办公时间2:00-5:30)。

4月3日至5日,南京市房地产交易登记中心华侨路分中心、中央门分中心、大光路分中心停止对外接待。网上房地产正常对外服务。

金陵通卡服务时间调整

快报讯(记者 鲍铭东)清明节金陵通卡服务窗口营业时间将调整,调整方案为:4月5日营业的网点,营业时间调整为

9:00-16:00,4月6日起:所有网点恢复正常。银行网点及其他社会合作网点以所属单位作息时间为标准。

南京市人才市场休市

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从南京市人才市场获悉,根据国家清明假期休假安排,本周六的综合性人才招聘会暂停举办,从4月6日(周二)起每周招聘会恢复举办。另外,南京

毕业生就业市场将从4月3日至5日休市,柜面服务也暂停办理。从4月6日起恢复正常,假期后首场“软件和服务外包公益性专场招聘会”将于4月10日(周六)举办。

|出行|

飞日本要多掏燃油附加费了

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从国内最大的机票预订网站携程旅行网了解到,继日本航空公司、全日空航空公司针对下属国际线航班调整燃油附加费后,国航和东航日前也发文通知,4月1日起上调中国内地与日本之间燃油附加征收标准,上调幅度在70%左右。自中国内地始发至日本的航线,燃油附加费每个航段每位旅客由110元上调为190元。

|活动|

千家民企与贫困家庭结对子

快报讯(通讯员 刘军 记者 钟晓敏)昨天,白下区龙王庙社区内,9家驻区企业与社区58户贫困家庭签订帮扶协议。据悉,接下来的半年内,该区工商联1000多家会员企业将陆续走进全区7个街道52个社区,与贫困家庭结对帮扶。

|教育|

纽约州立大学办学点落户南京

快报讯(通讯员 冯伯君)美国纽约州立大学海外办学点近日正式落户南京金陵中学河西分校,主要面向修完国内高中课程的学生教授美国大学基础课程,使中国学子的美国求学之路更加便捷。

|历史上的今天|

1889年3月31日,法国巴黎埃菲尔铁塔落成。埃菲尔铁塔是法国政府为纪念1789年法国大革命胜利100周年而建造的纪念塔。该塔位于法国首都巴黎的战神广场,总高320米,是法国巴黎的标志之一。

新华社



懒人菜

鸡窝蛋

主料:鸡蛋300克,大白菜(小白口)200克
调料:酱油2克,黄酒5克,盐1克

做法:1. 大白菜铺在容器中;2. 鸡蛋打入小碗中,再倒在大白菜上;3. 牙签戳刺蛋黄,罩上微波薄膜或盖子,高火2.5分钟;4. 加入精盐、酱油、黄酒,即可食用。

|水电气|

停电通知

4月7日7:30-11:30停罗村线,范围:武警消防总队、双拥大道、惠安新居、爱普莱斯2#临时变、宝盛不锈钢公司、金叶花园、鑫西商贸实业发展公司、中兴桥污水泵站、朱家闸、桂花鸭集团、金星啤酒厂、华煤采掘公司、银嘉食品公司、协旺浩恩食品公司、嘉诚彩钢、水利局、下闸电站等。

13:00-17:00停罗村线,范围:四胜站、五村站、板桥船闸、雨花经济技术公司临时变、丰盛投资公司、金胜大队、长江三桥、中铁一局、大胜关三、酒厂边、日全油脂、金胜农厂、金胜码头、双赢砂经营部、金圣溶剂厂、福腾塑料、雨花水利局、赵家闸二泵、泰达机电公司等。

4月8日7:00-12:00停万寿线,范围:金华纺地产、方圆绿茵、三毛宿舍、南京华艺等。

7:30-10:30停石山线,范围:郑家营北、石山行政村等。宁电

停气通知

4月1日13:00至17:00下列地区停气:窑岗村、机械研究所宿舍、同仁堂药厂宿舍、电信局、缝纫机总厂等用户;佛心桥39号、后宰门西村部分用户。港华

最新一期《中华泌尿外科男科杂志》中指出,包皮环切术是预防男女生殖疾病的有效疫苗。

包皮环切就是送“她”健康

男科专家提醒:小手术也应严肃对待,“光波离子技术”是最佳的手术方法

金牌技术规范治疗 清除疾病根源

一个亲戚知道了赵凯的病情后,告诉他已在南京建国男科医院治好了包皮过长,术后切口恢复的很自然,让赵凯也赶紧去给专家瞧瞧。赵凯听后立刻赶到南京建国男科医院。接诊专家在详细问诊并仔细检查后发现,赵凯确实是因包皮过长引发了包皮龟头炎,包皮环切的不标准,创面层次不齐,且由于手术中及术后引发了感染,才造成了私处肿痛。

找出病因后,专家首先对其炎症部位进行处理,炎症消除后,运用男科金牌技术“光波离子技术”修复了过长的包皮,平整创面。

数天后赵凯来院复诊发现术后外形自然美观。他欣喜的说,“此前的不规范治疗害我伤了身体还丢了工作。幸运的是我在南京建国男科医院治好了病,谢谢你们。”

专家指出,包皮过长、包茎危害

不容小觑,它是很多疾病的“源头”。病菌通过尿道可以造成尿路感染;不及时治愈,病菌可逆行感染引发前列腺炎、性功能障碍、不育、阴茎坏死、阴茎恶变等男科疾病,甚至造成夫妻间交叉感染。另外,春季不需要勤洗澡,男性往往会忽视私处清洁,而包皮皮脂腺分泌旺盛,正好给细菌提供充足的营养,细菌也就繁衍兴旺,更易引发炎症。

男性健康专家讲堂

南京建国男科医院专家指出,一些患者轻信廉价手术费用,选择非专科医院进行手术,结果却因手术室条件不足或技术失败引发手术感染、龟头神经末梢受损、出血多、明显疼痛、切口层次不齐等而造成终身遗憾。

南京建国男科医院由专家在净化无菌手术室操作手术包皮包茎手术。另外,包皮过长手术在尺度的把握上有很大的学问:

如果切少了,包皮过长的问题没

有得到解决,依然会引发炎症,反复感染;如果切多了,包皮过短,导致阴茎系带紧绷,阴茎弯曲、勃起疼痛或夫妻生活时伤口缝合处破裂、出血,甚至破坏阴茎敏感神经,更严重的是可能导致终身性性功能障碍等。还有的切除后切口参差不齐,十分不美观。且包皮神经分布密集,包皮手术是一次性手术,一旦失败将无法弥补。

据了解,南京建国男科医院采用金牌技术“光波离子技术”,运用

光波离子专门针对包皮过长、包茎等男科疾病进行微创整形。与传统包皮手术相比,在缝合方法上,采用了连续缝合或间断褥式缝合,这样可以使创口愈合得更为美观;具有不损伤正常组织、恢复快、无痛苦、无须住院等特点。该技术在南京建国男科医院临床运用以来,已成功开展39207例,术后患者满意率达98.9%,受到男科业界和患者的广泛赞誉。

赵兰

春季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水疱的现象

- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事时间过快的现象
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。(由中华医学会泌尿外科医师分会提供)



2010' 男科规范医疗示范年金牌技术展示

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

健康咨询:025-52238888 网址:www.jg91.com